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PROTOKÓŁ  NR  VI/ 07 
z sesji Rady Gminy w Kadzidle 

Która odbyła się w dniu 26 kwietnia 2007  roku o godz. 9oo 
w lokalu  Urzędu Gminy ( sala narad )  w Kadzidle 

 
 
Obradom przewodniczył – Przewodniczący  Rady Gminy w Kadzidle – radny 
Jacek Płoski 
Na stan rady ( 15 radych ), obecnych ( 15  ) radnych 

Porządek obrad 
1. Otwarcie obrad 

2. Wybór sekretarza obrad 

3. Przyjęcie porządku obrad sesji 

4. Przyjęcie protokołu z V  Sesji Rady Gminy 

5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

                a) rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu za 2006 r oraz  

                    udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kadzidło 

                b) zmiany uchwały budżetowej na 2007 rok 

                c) uchylenia uchwały w sprawie miejscowego planu  

                    zagospodarowania  przestrzennego wsi Kadzidło 

                d) zatwierdzenia taryf na zbiorowe zaopatrzenie w wodę i  

                    odprowadzanie ścieków oraz w sprawie wysokości dopłat do 

                   odprowadzanych ścieków 

               e) nadania sztandaru Zespołowi Szkół im. Ks. Jana Twardowskiego 

                   w Chudku 

               f) zmieniająca uchwałę  Nr 1/3/06 Rady Gminy w Kadzidle z dnia       

                  27 listopada 2006 roku w sprawie ustalenia liczby członków Komisji  

                  stałych Rady Gminy Kadzidło  

              g) zmieniająca uchwałę Nr 1/4/06 Rady Gminy w Kadzidle z dnia 27  

                  listopada 2006 roku w sprawie ustalenia składów osobowych stałych  

                 komisji Rady Gminy Kadzidło 

             h) wyrażenia woli nieodpłatnego przejęcia na własność Gminy Kadzidło 

                 działek stanowiących własność Powiatu Ostrołęckiego zajętych pod  

                 drogi powiatowe Kadzidło- Piasecznia 28136 Kadzidło-Łyse 28126 

i)przyjęcia rezygnacji Przewodniczącego Rady Gminy  

j) wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Kadzidło          

 6. Sprawozdanie z wykonania uchwał rady Gminy w Kadzidle za I kwartał 

      2007 roku 

7.Sprawozdanie Wójta Gminy o pracach  w okresie międzysesyjnym 

8. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym 

9. Interpelacje i wnioski. 

10. Zakończenie obrad sesji. 

 
 

                                               PKT.  1 
 

Przewodniczący dokonał otwarcia obrad VI sesji Rady Gminy w Kadzidle. 

Powitał wszystkich serdecznie, a w szczególności  zaproszonych  gości oraz pozostałych 

uczestników sesji. 
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Następnie stwierdził stan quorum, co pozwala na prawomocne obrady i podejmowanie 

uchwał w sprawach. 

Lista obecności radych, sołtysów   i zaproszonych gości stanowią załączniki Nr 
1, 2 i 3 do niniejszego protokołu. 
 

                                             Pkt. 2 
 

      Następnie przewodniczący  zwrócił się do rady o zgłaszanie kandydatów na sekretarza 

dzisiejszych obrad. 

Na  sekretarza zgłoszono radnego Henryka Wołosza , który  wyraził zgodę. 

Innych kandydatur  nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie, kto jest za tym, żeby na 

sekretarza dzisiejszych obrad wybrać radnego  Henryka Wołosza. 

Rada w Obecności 15  radnych, 15 głosami – za, o głosów- przeciw, 0 -głosów 

wstrzymujących się wybrała sekretarza dzisiejszych obrad sesji. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie wybrała na 
sekretarza  dzisiejszych obrad- radnego Henryka Wołosza. 
 
 

                                               Pkt. 3 

 

                  Porządek obrad sesji radni otrzymali. Przewodniczący Rady Pan Jacek Płoski 

przedłożył  na piśmie Radzie swoją rezygnacji z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy 

Kadzidło i zgłosił wniosek aby do porządku obrad dodać  jako pkt. 5 i ) podjęcie uchwały w 

sprawie  przyjęcia rezygnacji Przewodniczącego  Rady Gminy  oraz pkt. 5 j)  podjęcie 

uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Kadzidło. Ponadto zwrócił się o 

zgłaszanie pozostałych  wniosków i  uwag do porządku obrad. 

 Innych wniosków i  uwag do porządku obrad nie wniesiono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad pkt. 5 i) 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Przewodniczącego Rady Gminy. 

Rada w obecności  15 radnych, 13 głosami- za , przeciw- 0 wstrzymujących  się- 2 

wprowadziła do porządku obrad w/w uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada większością głosów  wprowadziła do porządku obrad  

pkt. 5i) tj. podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Przewodniczącego Rady Gminy. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad 

pkt. 5j) podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy Kadzidło. 

Rada w obecności 15 radnych, 8 głosami – za, przeciw- 0 , wstrzymujących się- 6 , 1 osoba 

nie brała udziału w głosowaniu wprowadziła do porządku obrad w/w uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada większością głosów wprowadziła do porządku obrad pkt. 

5j) tj. podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego rady Gminy Kadzidło. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad sesji. 

Rada w  obecności 15  radych, 15 głosami – za , 0 – głosów- przeciw, 0 głosów- 

 wstrzymujących się przyjęła porządek obrad sesji. 

Przewodniczący  stwierdził ,że w wyniku głosowania rada jednogłośnie przyjęła porządek 

obrad dzisiejszej sesji w brzmieniu takim jak na  wstępie niniejszego protokołu. 

 

                                                    

                                               

 

                                           Pkt. 4 
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Z protokółem V  sesji Rady Gminy radni zapoznali się  przed sesją. 

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z V sesji RG. Rada w 

obecności 15 radnych, 15  głosami - za, 0 głosów – przeciw, 0 głosów – wstrzymujących się 

przyjęła protokół z V  sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z V sesji Rady Gminy został przez radę przyjęty 

jednogłośnie. 

 

 

                                                Pkt. 5 

 

 Przewodniczący  przystąpił do  następnego punktu obrad sesji, tj.  podjecie uchwał w 

sprawach : 

a) Uchwała Nr VI/32/07   w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu 
za 2006 rok oraz  udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kadzidło. 

       Projekt uchwały  oraz sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za rok 2006  radni 

otrzymali. 

Skarbnik udzieliła  wyjaśnień jak również odczytała Uchwałę Nr 142/0/2007 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w  Warszawie z dnia 23 kwietnia 2007 roku  

w sprawie wydania pozytywnej opinii o wniosku sporządzonym Przez Gminną Komisję 

Rewizyjną w Kadzidle  w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kadzidło za 2006 

r. Uchwała stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 
Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały 

Rada w obecności 15 radnych, 15  głosami - za, 0 głosów – przeciw , 0 głosów – 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący  stwierdził , że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła uchwałę  Nr 
VI/32/07  w sprawie  rozpatrzenia  sprawozdania z wykonania budżetu za  rok 2006 r 
oraz udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kadzidło w brzmieniu stanowiącym 

załącznik nr 5 do mniejszego protokołu. 

            b) Uchwała Nr VI/33/07 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2007 rok  
             Projekt uchwały   wraz z załącznikami radni otrzymali. 

Wójt ,  Pani Skarbnik  oraz Pani Sekretarz   udzielili wyjaśnień   propozycji  zmian w 

budżecie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie  w sprawie podjęcia uchwały w  sprawie 

zmiany uchwały budżetowej na rok  2007 

Rada  w obecności 15 radnych, 15 głosami – za , 0 głosów – przeciw, 0 głosów – 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący  stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 
VI/33/07  w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2007 w brzmieniu stanowiącym 

załącznik  Nr 6 do mniejszego protokółu. 

            c)Uchwała Nr VI/34/07  w sprawie uchylenia uchwały w sprawie miejscowego  
planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kadzidło. 
Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Pan Wójt i Pani Sekretarz. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie  w sprawie podjęcia uchwały w sprawie uchylenia 

uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kadzidło. 
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Rada w obecności 15 radnych, 13 głosami – za , 0 głosów przeciw, 2 głosami  – 

wstrzymującymi  się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący  stwierdził, że w wyniku głosowania rada  większością głosów podjęła 

uchwałę  Nr VI/34/07  w sprawie uchylenia uchwały w sprawie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wsi Kadzidło  w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 7 
do niniejszego protokołu. 

            d)Uchwała NrVI/35/07  w sprawie zatwierdzenia taryf na zbiorowe zaopatrzenia 
w wodę i odprowadzenie ścieków oraz w sprawie wysokości dopłat do odprowadzanych 
ścieków 
Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Prezes ZGK 
Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia  powyższej uchwały. 

Rada w obecności 15 radnych, 14 głosami- za , 0 głosów – przeciw, 1 głosów – wstrzymujący 

się  podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada większością głosów  podjęła  

uchwałę Nr  VI/35/07 w sprawie zatwierdzenia taryf na zbiorowe zaopatrzenie w wodę i 
odprowadzanie ścieków oraz w sprawie wysokości dopłat do odprowadzanych ścieków  
w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu. 
             e)Uchwała Nr VI/ 36/07 w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół im. Ks. 
Jana Twardowskiego w Chudku. 
Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Pan Wójt i Pan Radny Henryk Wołosz 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie  w sprawie  podjęcia powyższej uchwały. 

Rada w obecności 15 radnych, 15 głosami – za , 0 głosów- przeciw, 0 głosów 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził,   że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  uchwalę  Nr 
VI/36/07 w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół im. Ks. Jana Twardowskiego w 
Chudku w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 9 do niniejszego protokółu. 
            f) Uchwała Nr VI/37/07 zmieniająca uchwałę Nr 1/3/06 Rady Gminy w Kadzidle z 
dnia 27 listopada 2006 r w sprawie ustalenia liczby członków Komisji stałych Rady 
Gminy Kadzidło 
Projekt uchwały radni otrzymali. 

Pani Sekretarz udzieliła wyjaśnień. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 

Rada w obecności 15 radnych, 15 głosami- za, 0 głosów – przeciw, o głosów wstrzymujących  

się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła uchwałę 
NrVI/37/07 zmieniającą uchwałę Nr 1/3/06 Rady Gminy w Kadzidle z dnia 27 listopada 
2006 roku w sprawie ustalenia liczby członków Komisji stałych Rady Gminy Kadzidło w 
brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu. 
             g) Uchwała Nr VI/38/07 zmieniająca uchwałę Nr 1/4/06 Rady Gminy w Kadzidle 
z dnia 27 listopada 2006 roku w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji 
Rady Gminy Kadzidło 
Projekt uchwały radni otrzymali. 

Pani Sekretarz  oraz Pan Wójt udzielili wyjaśnień 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie  w sprawie  podjęcia powyższej uchwały. 
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Rada w obecności 15 radnych,15 głosami – za, 0 głosów przeciw, 0 głosów- wstrzymujących 

się podjęła powyższą  uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  uchwałę  Nr 
VI/38/07zmieniającą uchwałę Nr 1/4/06 Rady Gminy w Kadzidle z dnia 27 listopada 
2006 roku w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Gminy 
Kadzidło  w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu. 
             h) Uchwała Nr VI/39/07  w sprawie wyrażenia woli nieodpłatnego przejęcia na 
własność Gminy Kadzidło działek stanowiących własność Powiatu Ostrołęckiego 
zajętych pod drogi powiatowe Kadzidło- Piasecznia 28136 Kadzidło – Łyse 28126 
Projekt uchwały Radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Pan Wójt i Pani Sekretarz  

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. Rada w 

obecności 15 radnych, 15 głosami- za, 0 głosów- przeciw i 0 głosów- wstrzymujących się 

podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził ,że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  uchwałę  Nr 
VI/39/07 w sprawie wyrażenia woli nieodpłatnego przejęcia na własność Gminy 
Kadzidło działek stanowiących własność Powiatu Ostrołęckiego zajętych pod drogi 
powiatowe Kadzidło- Piasecznia 28136 Kadzidło –Łyse 28126 w brzmieniu stanowiącym 

załącznik Nr 12 do mniejszego protokołu. 

        i)Uchwała Nr VI/40/07  w sprawie przyjęcia rezygnacji Przewodniczącego Rady 
Gminy Kadzidło. 
Prowadzenie obrad przejął Wiceprzewodniczący Rady  Radny  Pan Ryszard Bielski. 

Radny  Pan Jacek Płoski  udzielił wyjaśnień. 

Wiceprzewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji 

Przewodniczącego Rady Gminy i zarządził głosowanie w powyższej sprawie. 

Rada w obecności 15 radnych, 11 głosami – za, 1- głos przeciw , 2 głosy wstrzymujące się  

i 1 osoba nie wzięła  udziału  w głosowaniu podjęła powyższą uchwałę. 

Wiceprzewodniczący stwierdził, że  w wyniku głosowania rada większością głosów 

podjęła uchwałę Nr VI/40/07  w sprawie przyjęcia rezygnacji Przewodniczącego 
Rady Gminy  w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr  13 do niniejszego protokołu. 
         j)Uchwała Nr VI/41/07  w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy 
Kadzidło. 
Projekt tej uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady. 

Wiceprzewodniczący zwrócił się do rady o zgłaszanie kandydatów  na Przewodniczącego 

Rady Gminy.  

Zgłoszono  kandydaturę   radnego Ryszarda Bielskiego – który wyraził  zgodę na  

kandydowanie. 

Następnie zgłoszono kandydaturę  radnego Jacka Płoskiego, który nie wyraził zgody na 

kandydowanie ale  poinformował,  że  jeżeli w I turze nie zostanie wybrany 

przewodniczący a będzie II tura wyborów to wyrazi zgodę na kandydowanie. 

Innych kandydatów nie zgłoszono. 

 Następnie  Pani Sekretarz zapoznała z zasadami głosowania wyboru radnego na 

Przewodniczącego Rady  Gminy Kadzidło stosowane przy zgłoszeniu jednej kandydatury, 

które stanowią załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu. 
Następnie  Wiceprzewodniczący zwrócił się do Rady o zgłaszanie kandydatów do 

Komisji Skrutacyjnej.  

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujących kandydatów: 

1. Janusz Tabaka 

2. Jan Mirosław Kulasik 
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3. Mirosław Wielechowski 
Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na pracę w tej komisji. 

Wiceprzewodniczący zarządził głosowania w sprawie powołania zgłoszonych 

kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej. 

1.Kto jest za powołaniem do składu Komisji Skrutacyjnej radnego Janusza Tabaka ? 

Wynik głosowania: 15 głosów – za , 0 głosów-  i 0 głosów – wstrzymujących się. 

2.Kto jest za powołaniem do składu osobowego Komisji Skrutacyjnej radnego Jana 

Mirosława Kulasik? 

Wynik Głosowania : 15 głosów- za,  0 głosów- przeciw i 0 – wstrzymujących się. 

Wiceprzewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania Rada jednogłośnie powołała 

Komisję  Skrutacyjną w skladzie: 
1.Janusz Tabaka 
2.Jan Mirosław Kulasik 
3. Mirosław Wielechowski 
Wiceprzewodniczący zarządził przerwę w  obradach, a Komisja Skrutacyjna przystąpiła 

do przygotowania kart do głosowania tajnego. 

Po przerwie i przygotowaniu kart komisja przystąpiła do przeprowadzenia głosowania 

tajnego w sprawie  wyboru Przewodniczącego Rady Gminy . 

Celem zapewnienia tajności głosowania w rogu Sali ustawiono stolik do głosowania oraz 

urnę do kart. Członek Komisji  Radny Pan Mirosław Wielechowski wyczytywał radnych 

kolejno z listy obecności , a Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Radny Pan Jan 

Mirosław Kulasik 

wręczał karty do głosowania  i radni podchodzili do wyznaczonego stolika, oddawali głos 
i wrzucali karty do urny. 

Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna przystąpiła do ustalenia wyników z 

głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej  Radny Pan  Jan Mirosław Kulasik odczytał 

protokół Komisji Skrutacyjnej, który stanowi załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu. 
Z protokołu wynika ,że na Przewodniczącego Rady Gminy Kadzidło nie został wybrany 

kandydat, radny Ryszard Bielski ponieważ nie uzyskał minimalnej ilości liczby głosów 

określonej w pkt. 3 Protokołu Komisji Skrutacyjnej. W związku z tym ,że nie dokonano 

wyboru Przewodniczącego Rady  Wiceprzewodniczący  zwrócił się  do rady  ponowne 

zgłaszanie  kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy. 

Zgłoszono ponownie kandydaturę  radnego Pana Ryszarda Bielskiego  – który nie  

wyraził zgody , następnie zgłoszono kandydaturę radnego Pana Jerzego Prusaczyk , który 

wyraził zgodę na kandydowanie  oraz zgłoszono kandydaturę radnego Pana Jacka 

Płoskiego- który również wyraził zgodę na kandydowanie. 

Wiceprzewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach, a Komisja Skrutacyjna 

przystąpiła do przygotowania kart do głosowania tajnego. 

Po przerwie i przygotowaniu kart do głosowania Pani Sekretarz przedstawiła zasady 

głosowania wyboru  radnego na Przewodniczącego Rady Gminy Kadzidło( stosowane 

gdy zgłoszono co najmniej dwóch kandydatów), które stanowią załącznik Nr 16 do 
niniejszego protokołu. 

Radny  członek Komisji Skrutacyjnej wniósł uwagę , że źle jest przygotowana karta do 

głosowania , ponieważ niema pod nazwiskami zapisów  takich jak: za, przeciw i 

wstrzymuję się, w takim przypadku uważa że w I turze również była źle przygotowana 

kara do głosowania. 

 Rada Prawny Pan Jan Suwiński wyjaśnił, że karty do głosowania   są dobrze 

przygotowane zarówno w zarówno  w I turze jak i obecnie. 
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Radny członek Komisji Pan Mirosław Wielechowski zrezygnował z członkostwa w 

Komisji Skrutacyjnej. 

W związku z rezygnacją radnego Mirosława Wielechowskiego z członkostwa w Komisji 

Skrutacyjnej Wiceprzewodniczący Rady  zarządził głosowanie  w sprawie przyjęcia 

rezygnacji z członka Komisji  Skrutacyjnej Radnego Mirosława Wielechowskiego. 

Rada w obecności 15 radnych , 13 głosami- za, 0 głosów –przeciw, 1 głos –wstrzymujący 

się przyjęła rezygnację radnego Mirosława Wielechowskiego z członka Komisji 

Skrutacyjnej. 

Wiceprzewodniczący Rady   stwierdził, że w wyniku głosowania rada większością głosów 

przyjęła rezygnację radnego Mirosława Wielechowskiego z członka Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Mirosław Wielechowski zgłosił wniosek , aby na karcie do głosowania po każdym 

nazwiskiem  kandydatów dopisać wyrazy „za”, „przeciw” i „  wstrzymuję się”. 

Wiceprzewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie  powyższego wniosku. Rada 

w obecności 15 radnych, 6 głosów – za , 8 głosów przeciw i 1 głos- wstrzymujący się  nie  

przyjęła wniosku Radnego Mirosława Wielechowskiego. Wiceprzewodniczący stwierdził, 

że większością głosów przeciw rada nie przjęła wniosku Mirosława Wielechowskiego w 

sprawie dopisania do karty do głosowania   na Przewodniczącego Rady Gminy 

wyrazów”za”, „przeciw” i „wstrzymuje się”. 

W związku z przyjęciem rezygnacji radnego Mirosława Wielechowskiego z członka 

Komisji Skrutacyjnej Wiceprzewodniczący zwrócił się do Rady o zgłoszenie 1 radnego na 

członka Komisji Skrutacyjnej. 

Do składu osobowego Komisji Skrutacyjnej zgłoszono Radnego Tadeusza 

Bieńkowskiego, który wyraził zgodę na pracę  w tej komisji. 

Wiceprzewodniczący  Rady zarządził głosowanie w sprawie powołania do składu Komisji 

Skrutacyjnej radnego Tadeusza Bieńkowskiego. 

Wynik głosowania 15 głosów –za , 0 głosów – przeciw i 0 głosów – wstrzymujących się. 

Wiceprzewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie powołała 

radnego Tadeusza Bieńkowskiego do  składu Komisji Skrutacyjnej. 

Wiceprzewodniczący zarządził, aby Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia 

głosowania tajnego w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy. 

Celem zapewnienia tajności głosowania w rogu sali ustawiono stolik do glosowania oraz 

urnę do kart. Członek Komisji  radny – Pan Tadeusz Bienkowski wyczytywał radnych 

kolejno z listy obecności a Przewodniczący Komisji – radny Pan Jan Mirosław Kulasik  

wręczał karty do głosowania, a radni podchodzili do wyznaczonego stolika, oddawali głos 

i wrzucali kary do urny. 

Po  zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna przystąpiła do ustalenia wyników z 

głosowania. 

Przewodniczący Komisji – radny Jan Mirosław Kulasik odczytał protokól Komisji 

Skrutacyjnej, który stanowi załącznik Nr 17 do niniejszego protokołu. Z protokólu 
wynika, że  na Przewodniczącego Rady Gminy ostał wybrany – radny Jacek Płoski 

uzyskując 9 głosów. 

Wiceprzewodniczący Rady  stwierdził, że uchwała VI/41/07  w sprawie wyboru 
przewodniczącego Rady Gminy została przez Radę  podjęta większością głosów w 
brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 18 do niniejszego protokołu. 
Wiceprzewodniczący Rady złożył ustną rezygnację z funkcji Wiceprzewodniczącego  i 

poprosił Rade o  jej przyjęcie. 

Radca Prawny – Pan Jan Suwiński poinformował rade, że w  związku z tym   iż porządek 

obrad Sesji jest  uchwalony rezygnacja może być przyjęta na następnej  sesji. 

 
                                                  Pkt.6. 
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 Następnie prowadzenie obrad sesji  przejął Przewodniczący Rady i przystąpił do następnego 

punktu obrad Sesji tj.  

Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy Kadzidło za I kwartał 2007r. 

Materiały  dotyczące tego punktu Radni otrzymali. 

Uwag nie wniesiono. 

Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik Nr 19 do niniejszego protokołu. 
                                                 Pkt 7. 
Przewodniczący przystąpił do następnego punktu obrad Sesji tj. sprawozdanie Wójta o 

pracach w okresie międzysesyjnym. 

Materiały dotyczące tego punktu Radni otrzymali 

Uwag  nie wniesiono. 

Powyższe sprawozdanie stanowi załącznik Nr 20  do niniejszego protokołu. 
 

                                                 Pkt. 8 
 

    Przewodniczący przystąpił do następnego punktu obrad sesji. tj.  informacji dotyczącej   

działań podejmowanych  w okresie międzysesyjnym. Materiały radni otrzymali.                                                                                                                
Uwag nie  zgłoszono. 

Informacja stanowi załącznik nr 21  do niniejszego protokołu. 
 

                                            

 

                                                 Pkt. 9 
Następnie przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad sesji tj. 

interpelacje i wnioski. 

- Dyrektor Szkoły w Chudku Pan  Józef Kojtek poinformował ,że nadanie imienia w szkole w 

Chude odbędzie się 1 czerwca br  zwrócił się do Pana Przewodniczącego Rady o zwołanie na 

dzień 1 czerwca Sesji jak również wręczył zebranym zaproszenia. 

- Przewodniczący Rady Gminy poinformował,że na dzień 1 czerwca br zostanie zwołana 

Sesja z okazji nadania imienia Szkole w Chudku. 

- Pani Skarbnik  odczytała  wystąpienie pokontrolne Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Pytań i uwag nie wniesiono. 

- radny Tadeusz Bieńkowski zgłosił  sprawę zbiórki odpadów(folii) uważa ,że należy ustalić  

1 dzień i wyznaczyć termin. 

Pan wójt poinformował, że zadzwoni się do firmy i termin zostanie uzgodniony. 

- Pan Wójt poinformował, że jest prowadzona przez Posterunek Policji Akcja Posesja czasami 

bierze w niej udział 1 pracownik Urzędu Gminy. 

Ponadto Pan Wójt poinformował, że dla 4 sołtysów  zostały wykonane tablice , które zostaną 

rozwiezione. 

- Pan Wójt poinformował, że od mieszkańców wsi Todzia wpłynął wniosek aby 

dzieci z Todzi  chodziły do szkoły w Kadzidle. 

Radni uważają ,że nie należy zmieniać obwodów  w związku z tym Pan Wójt poinformował 

że  chodzi to o trójkę dzieci i sam w tej   sprawie podejmie decyzje. 

- Radny Pan Stanisław Pajka  zgłosił sprawę, że w 2007 roku dużo nauczycieli odchodzi na 

emeryturę a nie ma pieniędzy na odprawy. 

-Pan Wójt poinformował, że Dyrektorzy powinni przy planowanym budżecie na 2008 rok 

złożyć  zapotrzebowanie  środków na odprawy dla nauczycieli odchodzących na emerytury  i 

odprawy otrzymają na początku 2008 roku. 

- Pan Wiesłach  Chrostek poinformował, że trudno jest obecnie ustalić ile to osób przewiduje 

,że to może być około 30 osób. 
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- Pan Adam Białobrzewski – Prezes ZGK. przedstawił Radzie sytuacje ZGK.. 

Poinformował ,że osoby zatrudnione w ramach robót interwencyjnych zajmują się 

porządkowaniem placu , ponieważ jest   duża dewastacja  i bałagan na bazie po byłym SUR-

cie.  Należy tam zrobić porządek oraz wyciąć drzewa. Podczas robienia porządku na bazie 

znaleziono nie sprawną pilarkę, kosiarkę i zagęszczarkę sprzęt ten oddano do serwisu do 

naprawy. 

Ponadto jak poinformował Pan Prezes są duże straty w poborze wody . Stan wodomierzy  

często odbiorcy podawali przez telefon. 

 W związku z tym wszystkie  wodomierze zostaną zaplombowane jak również i na 

śrubunkach. Będą również podjęte działania aby wszyscy odbiorcy wody mieli założone  

wodomierze.  Prezes ZGK. jak poinformował zamierza zakupić ciągnik do odśnieżania dróg 

jak i nową beczkę do wywozu szamb. 

- Radny Ryszard Bielski poinformował, że stan liczków wody był zczytywany przez 

pracowników ZGK. 

- Radny Stanisław Pajka poinformował, że w Dylewie podczas budowy asfaltu zostały 

zabetonowane hydranty. Pan Prezes  ZGK. poinformował, że zajmie się tą sprawą 

- Radny Mirosław Wielechowski zwrócł się do Prezesa ZGK   o udzielenie informacji czy 

dzierżawa z terenu  zakładu przynosi zysk. 

- Pan Prezes poinformował, że dzierżawa wa przynosi zysk  488 zł  miesięcznie  ale w 

umowie jest zaniżony metraż  o 200 metrów   ale będzie to skorygowane. 

- Radny Ryszard  Bielski zwrócił się, do Prezesa ZGK z zapytaniem co z osobami co niepłacą 

za wodę. 

-Pan Prezes wyjaśnił,że 95 % płaci za wodę. Nie było przypadku odcięcia wody. 

Ponieważ należy zapewnić punkt aby mieli możliwość zaopatrzyć się w wodę. 

- Radny Henryk Wołosz zwrócił się do Pana Prezesa w sprawie  oczyszczalni przy szkołach 

ponieważ bardzo się pienią ścieki. 

Pan Prezes  ZGK poinformował, że zajmie się tym problemem.. 

- Radny Tadeusz Bieńkowski – zwrócił się do Pana Prezesa  ZGK z zapytaniem kiedy będą 

wymienione rury azbestowe  wody z ul. Kurpiowskiej. 

- Pan Prezes ZGK wyjaśnił, że rury z azbestu są po lewej stronie jadąc w kierunku Hydroforni 

i  dopilnuje aby rury zostały wymienione zaczym będzie położony chodnik.  

- Radny Stanisław Trzciński zwrócił się do Pana Prezesa z zapytaniem czy gruz można 

wywozić na bazę. Prezes poinformował, że można. 

- Radny Stanisław Trzciński zwrócił się w sprawie betonu, który leży na ulicy Kopernika i 

kurz się roznosi na budynki. 

Pan Wójt poinformował, że sprawa ta zostanie przekazana Kierownikowi Obwodu 

Drogowego w Kadzidle. 

Przewodniczący Rady Gminy  odczytał Rozporządzenie Nr 10 Wojewody Mazowieckiego z 

dnia 3 kwietnia 2007 r w sprawie ogólnej powierzchni przeznaczonej pod uprawy maku i 

konopi włóknistych oraz rejonizacji tych upraw  w 2007 r. 

Na zakończenie Przewodniczący Rady Pan Jacek Płoski podziękował za obdarzenie go 

zaufaniem  i wybór  ponownie  na Przewodniczącego Rady Gminy. 

                                                                             

                                                Pkt. 10 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji przewodniczący dokonał zamknięcia obrad 

o godz.13
00
. Obrady trwały 4 godziny. 

 

                                            WNIOSKI 
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Rada nie zgłosiła wniosków do realizacji. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
Protokółowała                   Sekretarz Obrad      Przewodniczący Rady Gminy 
 

Halina Mróz                          Henryk Wołosz               Jacek Płoski 
 

 


